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VSTOPITE V SVET BREZMEJNE MOČI NAŠIH MISLI

Vse  premalo  se  zavedamo,  kako zelo  pomembno  je,  da  so  naše  misli,  naše 
besede in tudi naša dejanja polna pozitivne energije in ljubezni ter usmerjena v 
dobro  tako nas,  kot  tudi  drugih  ljudi.  Ste  se  že  kdaj  vprašali,  zakaj  se  vam 
dogaja, kar se vam pač dogaja? Zakaj ste bogati in zakaj revni? Zakaj ste zdravi 
in zakaj bolni? Zakaj ste srečni in zakaj nesrečni? 

Eden izmed odgovorov na ta vprašanja se skriva v zakonu, ki se mu reče Zakon 
prevladujočih misli. Ključna beseda v njem je prevladujoč. Kaj to pomeni? Ne 
moremo pričakovati uspeha, če 10 sekund razmišljamo pozitivno, 16 ur dnevno 
pa namenjamo negativnim mislim!  Ustavimo se  za trenutek in  razmislimo o 
svojih prevladujočih mislih  v zvezi  z  glavnimi  področji  našega  življenja.  So 
pozitivne, nas spodbujajo k delovanju ali nas omejujejo in sejejo strah ter dvom?

Naše misli, besede in dejanja določajo našo usodo, se pravi - kako se bo odvijalo 
naše življenje. Vsaka naša misel je energija, in ko tej misli dodamo še močan 
čustveni naboj (le-ta je lahko pozitiven, lahko negativen), je ustvarjalna moč te 
misli dobesedno brezmejna.

Vsaka naša misel je energija, in če naše misli (pozitivne ali negativne) gojimo in 
pestujemo dovolj dolgo, postanejo energije vedno bolj goste, njihova frekvenca 
pa vedno bolj podobna frekvenci  nihanja materije.  Ali  če povemo z drugimi 
besedami  -  naše  misli  se  udejanjijo  v  resničnosti  in  dobimo  tisto,  o  čemer 
(večino  časa)  mislimo.  Tako  se  v  našem  življenju  odrazijo  zlomi,  nesreče, 
bolečina, revščina … ali pa povsem nasprotno – zdravje, obilje, sreča, bogastvo. 

V  prvem  primeru  je  nesreča  posledica  prevladujočih  strahov in  dvomov, 
medtem  ko  je  v  drugem  primeru  sreča  posledica  misli  radosti,  zaupanja  in 
ljubezni.  Z  vztrajnim  ponavljanjem enega  ali  drugega  to  privabimo  v  svoje 
življenje. Sami omogočimo, da se naše misli uresničijo.

V mojih knjigah Tam, kjer je volja, tam je pot, Življenjski diamant, Več daš, več 
imaš! in  Srčne  zgodbe si  lahko  preberete  mnogo  primerov  iz  resničnega 
življenja, ki ponazarjajo moč naših misli, besed in dejanj. Razmišljal sem, kako 
bi vam podal nekaj kratkih nasvetov, ki vam lahko pomagajo v vsakem trenutku 
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življenja. Tako mi je prišlo na misel, da bi napisal kratko, a uporabno e-knjigo 
afirmacij. 

Naredite  preprosto  vajo  -  vzemite  si  trenutek  za  razmislek  in  sami  pri  sebi 
poglejte,  kakšne  misli  vas  spremljajo  večino  dneva.  Ali  so  to  pozitivne, 
sproščujoče  misli,  polne  veselja,  radosti  in  ljubezni,  ali  pa  so  vaše  misli 
negativne, polne skrbi, strahov in samoobtoževanja? Odgovor na to vprašanje 
vam bo povedal marsikaj o vas samih in o vašem načinu življenja.

Prav gotovo ni človeka, ki si ne bi želel, da bi bilo v njegovem življenju več 
pozitivnih  in  ljubečih  misli.  K  temu,  da  bi  bilo  negativnih  misli  v  našem 
življenju  čim  manj,  si  lahko  pomagamo  z  afirmacijami  oz.  s  pozitivnimi 
trditvami. Kaj je pravzaprav afirmacija?

To  je  vsaka  pozitivna  trditev,  v  sedanjiku,  v  prvi  osebi  ednine,  ki  si  jo 
izgovarjamo potiho ali naglas. Kot že vemo, so naše misli energija, enako pa 
velja tudi za besede in dejanja. Naše besede so še bolj energetsko polne kot naše 
misli. V primeru, da afirmacijo ne samo izgovarjamo, temveč jo tudi zapišemo, 
smo vanjo vložili še dodatno ustvarjalno energijo. Povsem enako je tudi s cilji. 
Če jih zapišemo, vanje vložimo dodatno energijo, ki nam pomaga, da jih čim 
prej dosežemo.

V zadnjih nekaj letih sem v svojem poslovnem in zasebnem življenju ugotovil 
nekaj preprostih dejstev, ki vam jih želim posredovati. Spoznal sem, da  je za 
naš uspeh zelo pomemben naš vložek.  Ali če povem z drugimi besedami – 
najprej je treba nekaj vložiti, če želimo nekaj dobiti.

Pred  leti,  ko sem izvajal svoj prvi seminar,  sem imel  material  za udeležence 
pripravljen šele tik pred zdajci, in kot da bi vesolje vedelo, je bilo prijav bolj 
malo. Takoj ko sem dokončal seminarsko gradivo, pa so prijave začele pritekati. 
Podobno je bilo tudi z letaki, plakati in še čim. Že preden se začnemo z nečim 
ukvarjati, je potrebno, da pripravimo teren, saj damo s tem vesolju nedvoumen 
znak, da imamo resne namene.

Naj vam zaupam še en primer. Takoj ko razpišem nov seminar ali delavnico, 
odprem v Excelu datoteko za zbiranje prijav, v MS Outlooku pa naredim mapo 
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za shranjevanje prihajajoče e-pošte s prijavami. Zanimivo je, kako vesolje deluje 
v mojo korist, ko imam teren že pripravljen. Ob tem je še zelo pomembno, da 
imam neomajno zaupanje v uresničeno (polna delavnica), da odstranim iz svojih 
misli vse dvome, in da ob vsaki prijavi izrazim globoko hvaležnost.

Bolj ko sem hvaležen za prejeto, bolj ko zaupam vesolju, več stvari dobivam. 
Zanimivo, kajne? Sicer pa – le kako bo vesolje vedelo, da si nečesa želite, če 
pa še niste pripravili terena, da bi želeno lahko sprejeli v svoje življenje?

Izredno pomembno je, da znamo izražati hvaležnost tudi takrat, ko nam ne gre 
tako dobro, kot si želimo. V primeru, da smo naredili vse, kar smo lahko, a je 
projekt vseeno propadel, nas nekje čaka še nekaj boljšega in večjega. Ob vsem 
tem je  zelo  pomembno,  da  gojimo  jasno  mentalno  sliko  stvari, ki  si  jo  v 
življenju želimo, da vložimo v to mentalno sliko svoja čustva, in da občutimo, 
da je željeno že tukaj. 

Izgovarjanje afirmacij nam namreč ne bo kaj prida pomagalo, če želenega ne 
bomo videli s svojimi notranjimi očmi že pred njegovim prihodom. Delujmo po 
načelu – verjamem in videl bom, namesto – verjel bom, ko bom videl.

Prav vsi uspešni ljudje so želeno najprej videli v svojih mislih, pa najsi je bil to 
denar, služba, partner, otrok, družina, hiša, avto, zdravje, obilje … Vesolje da 
največ tistemu, ki neomajno veruje in ki ve, da si to zasluži. Ne morem dovolj 
poudariti, kako zelo je pomembno, da smo prepričani, da si to, za kar prosimo, 
tudi zaslužimo. Če namreč prosimo za nekaj, za kar sami pri sebi podzavestno 
mislimo, da si ne zaslužimo, nam vesolje tega ne bo namenilo.

Tudi ko imamo v denarnici le še 10 ali 50 evrov, bodimo hvaležni zanje. Glejmo 
nanje, kot da bi jih bilo 1.000 ali 5.000, in zgodilo se bo nekaj neverjetnega – v 
naši  denarnici  bo  vsak  dan  več  denarja.  Ko  plačujemo  račune,  izražajmo 
hvaležnost,  ker  smo  jih  dobili  in  jih  lahko  plačamo. Blagoslovimo  vsak 
račun, ki ga dobimo, saj to pomeni, da bomo dobili še več denarja. Verjamem, 
da se ni lahko razveseliti novega računa, toda bolj ko bomo hvaležni za prejeto, 
prej bomo dobili denar za plačilo.

6

http://www.osebna-rast.com/


© www.osebna-rast.com 

Spoznal sem, da manj ko zadržujem energijo denarja (in plačevanje računov), 
več denarja in več poslov prihaja v moje življenje. Prej ko oddamo energijo – v 
našem primeru plačamo račune –, prej dobimo ta denar nazaj iz nekega drugega 
vira, včasih morda celo s povsem nepričakovane strani.

V pričujoči  e-knjigi  so pozitivne trditve oz.  afirmacije  razdeljene na različna 
področja življenja, tako da boste lahko hitro našli  trditev, ki jo v določenem 
trenutku najbolj potrebujete. Ob tem pa vas prosim še nekaj – trditve, ki jih 
boste našli v nadaljevanju, se vam morda ne bodo usedle v dušo in v srce, ali 
drugače povedano, ne boste jih začutili tako, kot bi jih lahko. Kaj storiti v tem 
primeru? 

Posvetite se kakšni drugi trditvi, ali pa si obstoječo prilagodite in jo povejte 
s svojimi besedami. Ključno pri vsem tem je, da bo tako »spremenjena« trditev 
še vedno  v prvi osebi ednine, v sedanjiku in v trdilni obliki.  Izogibajte se 
nikalnicam, saj naši možgani, in s tem podzavest, veliko bolje sprejmejo trditve, 
ki so pozitivno oblikovane. 

Ne  recite  si  npr.:  »Jaz  ne  kadim«,  temveč  »Jaz  sem nekadilec«.  Če  morda 
dvomite v povedano, kar zaprite oči in si poglejte, kakšna slika se vam prikaže 
ob stavku »Jaz ne kadim«. Sem prepričan, da se vidite ob cigareti.

Še večjo učinkovitost afirmacij lahko dosežete s tem, da jih ob izgovarjanju tudi 
pišete na list papirja. Afirmacijo si zapišite ali povejte 10-krat, 20-krat, 50-krat, 
100-krat, 500-krat, 1.000-krat na dan … Če vam je ljubše, pa si afirmacijo lahko 
zapišete tudi v obliki verza ali pesmi in si jo prepevate čez dan.

Možnosti je veliko in bolj ko boste živeli in dihali s temi afirmacijami, prej jih 
boste osvojili  in prej  boste  dobili  želeno v svoje življenje.  A opozarjam vas 
naslednje – če boste afirmacijo oblikovali tako, da boste nekomu nekaj prevzeli 
oz. odvzeli (npr. hišo, partnerja, avto …), boste to sicer dobili, vendar tega ne 
boste mogli uživati, saj vas bo vesolje »udarilo po glavi«. 

Udarec, ki ga boste dobili, bo zelo hud in boleč.  V vesolju lahko dobite vse, 
česar  si  želite,  ne  da bi  bilo  potrebno to  ali  karkoli  drugega komurkoli 
odvzeti.
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SAMOPODOBA

»Sem sposoben in sem nekaj posebnega. Sprejemam se takšnega, kakršen sem, 
Sem unikat od glave do pet. V nekaterih pogledih sem morda videti kot drugi, 
toda  nisem  oni.  Jaz  sem  jaz.  Imam  veliko  pozitivnih  lastnosti,  talentov, 
sposobnosti in spretnosti. Vedno znova pri sebi odkrivam nove in nove talente. 
Zaupam življenju, sem inteligenten in moja zavest je hitra, budna in pametna.«

»Rad se imam. Cenim se. Ljubim se.«

»Sem edinstven in vreden vse ljubezni tega sveta.«

»Zaslužim si ljubezen in spoštovanje.«

»Prevzemam odgovornost za svoje življenje.«

MOLITEV ZA LJUBEZEN DO SEBE 
Don Miguel Ruiz (prilagodil Robert Goreta)

»Danes sprejemam samega sebe, takšnega, kakršen sem. Svoj um sprejemam 
takšen, kakršen je, z vsemi njegovimi čustvi, sanjami in upi. Sprejemam svojo 
osebnost in svoj edinstveni način življenja.

Svoje telo  sprejemam natanko takšno,  kakršno je,  z  vso  njegovo lepoto in 
popolnostjo. Ljubezen, ki jo čutim do sebe, je tako močna, da se nikoli več ne 
bom zavračal in škodil svoji sreči, svobodi in ljubezni.

Vsako moje dejanje, vsak moj odziv, vsaka moja misel in moj sleherni gib je 
zasnovan  na  ljubezni.  Moja  ljubezen  raste  in  raste;  vse  moje  življenje  je 
prenovljeno v duhu ljubezni. V mojem življenju sta prisotni ljubezen in radost. 
Vem, da sem dovolj dober, dovolj močan in dovolj pameten ter vreden vse 
ljubezni tega sveta.
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Moja ljubezen do samega sebe je tako močna, da živim po meri samega sebe. 
Samega sebe ljubim in sprejemam popolno odgovornost za svoja dejanja. Vse, 
kar naredim, naredim z močjo ljubezni, ki prežema vsak delček mojega telesa.

Živim to, kar sem, in ljudje me sprejemajo takšnega, kakršen sem. V ljubezni 
do samega sebe uživam vsakič, ko se zazrem v zrcalo. Na mojem obrazu je 
prešeren nasmeh, ki poudarja mojo notranjo in zunanjo lepoto. Do sebe čutim 
tako silno ljubezen, da mi je lastna navzočnost vselej v radost.

Moj um je očiščen vsega čustvenega strupa, vseh samoobsodb, tako da živim v 
popolnem miru in ljubezni. Ljubezen do samega sebe je tista moč, ki spreminja 
sanje mojega življenja v resničnost. Z močjo ljubezni do sebe preobrazim vsak 
svoj  odnos,  začenši  z  odnosom  do  sebe.  Rade  volje  dajem  in  s  svojimi 
ljubljenimi delim svoj čas in jim odpuščam vse krivice. Ljubim tako močno, da 
lahko odpustim vsakomur, ki me je kdaj prizadel.

Brezpogojno ljubim svojo družino in prijatelje, in vsi odnosi, ki jih imam z 
ljudmi, so ljubeči in radostni. Moje ljubezenske zveze so čista lepota; vsakič, 
ko  delim  sebe  s  svojim  partnerjem,  občutim  to  radost.  Druge  sprejemam 
takšne, kakršni so, brez obsojanja, kajti če zavračam njih, zavračam samega 
sebe.

V svojem življenju ljubim in čisto vsak dan, ki ga preživim, je poln ljubezni. 
Moje srce je odprto za ljubezen in sam sem mojster hvaležnosti, velikodušnosti 
in  ljubezni.  V  vsakem  trenutku  svojega  življenja  neskončno  uživam  in  se 
ljubim takšnega, kakršen sem, kajti JAZ SEM LJUBEZEN.«
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OSEBNA IN DUHOVNA RAST

»Danes izbiram srečo. Danes izbiram uspeh. Danes izbiram pravilno delovanje. 
Danes izbiram ljubezen in dobro voljo za vse ljudi. Danes izbiram mir.«

»Zahvaljujem se brezmejni inteligenci, ki ve vse in mi vedno sporoči najboljši 
odgovor.«

»Hvaležen sem.«

»Ljubezen, zdravje, bogastvo, sreča, uspeh.«

»Veselim se uspeha drugih ljudi.«

»Iz sebe dajem najboljše in najboljše v vsem prejemam.«

»Doživljam stalni dotok napredka in obilja.«

»Karkoli že potrebujem, pride k meni lahkotno in v obilju.«

»Vedno sem pozitiven in napredujem v vsem, kar počnem.«

»Moj uspeh je brezmejen.«

»Sem izredno močan magnet napredka.«

»Sem eno z brezmejno inteligenco in v moje življenje vstopa le dobro.«

»Zahvaljujem se za ta čudoviti dan. Čudež bo sledil čudežu in presenečenja si 
bodo sledila eno za drugim.«

»Sem  nepremagljivi  magnet  za  vse,  kar  mi  pripada  po  božanski  pravici. 
Brezmejna inteligenca mi je namenila uspeh, bogastvo in ljubezen.«

»Zaslužim si, da imam (navedite, kaj) in to sprejemam sedaj.
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»Božanska  prisotnost  vsak  dan  vlada  v  mojem  življenju.  Cel  dan  me  vodi 
božansko vodstvo, in karkoli že naredim, vse mi uspe. Obkroža me božanska 
ljubezen,  prekriva me in me vpija vase.  Sem popolnoma miren,  in kadarkoli 
moja  pozornost  odtava  od  vsega  dobrega  in  ustvarjalnega,  se  takoj  vrnem 
razmišljajoč o vsem lepem in dobrem. Sem duhovni in umski magnet, ki k sebi 
privlači napredek in obilje. Danes bom z vsako svojo potezo dosegel enkratne 
uspehe. Uživam v čudovitem dnevu in sem srečen.«

»Živim  z  veseljem  in  pričakujem  najboljše,  kajti  jaz  sem  eno  z  brezmejno 
inteligenco.  Brezmejna  inteligenca  me  vedno  uspešno  pripelje  do  zaključka. 
Ustvarjalna modrost deluje v meni in dokončuje vse moje misli in namere. Moj 
življenjski cilj je popolno služenje, in vse ljudi, ki jih srečam, blagoslovim. Vsa 
moja dela božanska inteligenca nagradi z obilnimi plodovi.«

»Zaslužim si najboljše v življenju in najboljše v vsem prihaja k meni lahkotno in 
v obilju.«
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MEDOSEBNI ODNOSI, DRUŽINA in OTROCI

»V svoje življenje privlačim idealno žensko, ki je v popolnem skladu z menoj. S 
tem ustvarjava duhovno partnerstvo in med nama obstaja privlačnost, kateri se je 
nemogoče upreti. Vem, da lahko tej ženski podarim ljubezen, svetlobo, mir in 
radost. Sedaj sprejemam svojo idealno družico.«

»V svoje življenje sprejemam žensko, ki je predana, iskrena, mirna in uspešna. 
Te značajske poteze, ki so mi všeč pri njej, sedaj tonejo v mojo podzavest. Ko o 
njih razmišljam,  postajajo del mene in se podzavestno materializirajo.  Zakon 
privlačnosti  v  moje  življenje  privlači  žensko,  ki  odgovarja  mojemu 
podzavestnemu prepričanju. Vem, da ji lahko prinesem mir in srečo. Ona ima 
rada  moje  ideale,  jaz  njene.  Medsebojno  se  imava  rada,  se  spoštujeva  in  si 
dajeva svobodo.«

»V svojem umu gradim sliko ženske, ki si jo globoko želim. Ženska, ki si jo 
želim, je polna ljubezni, nežna, prijazna, simpatična, uspešna in iskrena. Vem, 
da ona želi od mene, česar si tudi jaz želim od nje. Iskren sem, poln ljubezni in 
nežnosti. Lahko ji ponudim številne darove: dobro voljo, čudovito srce in zdravo 
telo. Ona meni daje isto. Darovanje je obojestransko, saj dajeva in prejemava. 
Božanska inteligenca ve, kje se ta ženska nahaja, in vesolje naju združuje na 
svojevrsten način, tako da se v trenutku prepoznava.«

»Če je (ime in priimek punce) prava punca zame, potem je ne morem izgubiti. 
Če pa ni, bom že spoznal pravo.«

»Zahvaljujem se za idealnega partnerja.« (ženske)
»Zahvaljujem se za idealno partnerico.« (moški)

»Odgovoren  sem  za  tisto,  kar  mislim  o  drugih  ljudeh.  Vsem  ljudem  želim 
ljubezen, zdravje, bogastvo, uspeh, duševni mir  in srečo. Iskreno želim vsem 
dobro in vem, da vse ljudi vodi božansko vodstvo.«

»Vsak človek je zlata vez v verigi dobrega. V njem se odkriva Bog, ki čaka, da 
mu bo človek dovolil služiti božanskim načrtom njegovega življenja.«
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ZDRAVJE in ČUSTVA

»Moje telo in vse organe v njem je naredila brezmejna inteligenca. Ona ve, kako 
me lahko ozdravi, saj je njena modrost oblikovala vse moje organe, tkiva, mišice 
in kosti.  Ta brezmejna zdraviteljska prisotnost  v meni sedaj preoblikuje vsak 
atom mojega telesa, ponovno me ustvarja celovitega in popolnega. Zahvaljujem 
se ji za zdravljenje, ki se dogaja ravno sedaj.«

»Vsak delček, vsak živec, vsako tkivo in vsaka mišica mojega telesa se ponovno 
zaceljuje, čisti in usklajuje. V moje celotno telo se ponovno vračata zdravje in 
harmonija.«

»Ta molitev je za mojo sestro (ime sestre), ki je sedaj sproščena, uravnotežena 
in pomirjena. Zdraviteljska inteligenca, ki je ustvarila njeno telo, v tem trenutku 
preoblikuje vsak njen živec, tkivo, mišico in kost skladno s popolno sliko vseh 
organov, ki je shranjena v njeni podzavesti. Vsi škodljivi miselni vzorci v njeni 
podzavesti tiho in mirno izginjajo ter razpadajo. Vitalnost, celovitost in lepota so 
vse bolj prisotni v vsakem atomu njenega telesa. Sedaj je odprta in dojemljiva za 
vse zdraviteljske silnice, ki v njej tečejo kot reka in ji vračajo popolno zdravje, 
skladnost  in  mir.  Vse  nepravilne  in  negativne  miselne  vzorce  je  odplavil 
neskončni ocean ljubezni.«

»Božanska ljubezen preplavlja mojo zavest  z zdravjem. Vsaka celica mojega 
telesa je napolnjena z lučjo.«

»Moji grehi so odpuščeni in v mojem življenju sta prisotna ljubezen in zdravje.«

»Ljubim svoje telo, ki je izraz Božanskega v meni.«

»Ljubim življenje in življenje ljubi mene.«
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FINANCE IN DENAR

»Sem magnet za denar.«

»Obilje je na poti.«

»Vsak dan prihajajo nove poslovne priložnosti.«

»Moj um je instrument za obilje.«

»Imam um milijonarja.«

»Denar mi omogoča uresničevanje duhovne vizije.«

»Vedno sem finančno varen.«

»Ko dajem življenju, se mi to vrača z obiljem.«

»Z denarjem, ki priteka, rad upravljam.«

»V svojem življenju ustvarjam blaginjo.«

»Pretočen sem za velike količine denarja.«

»Denar se z lahkoto steka k meni.«

»Darilo izobilja sprejemam v svoje življenje.«

»Denar prihaja k meni na različne načine.«

»Svoj dohodek blagoslavljam z ljubeznijo.«

»Vse, česar si želim, pride k meni z lahkoto in v obilju.«

»Več zame pomeni več za vse.«

»Svoj denar uporabljam modro.«

»Moji dohodki so vsak dan večji.«

»V vsem napredujem, uspevam, in vsak dan sem bogatejši.«
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»Denarja je obilo in sam od sebe priteka v moje življenje.«

»Denar imam rad, uporabljam ga modro, ustvarjalno in pravično. Z veseljem ga 
zapravljam in denar se mi na številne načine večkratno vrača. Hvaležen sem za 
vse svoje dobrine in bogastvo.«

»Denar mi dovoljuje, da popolnoma izrazim svojo življenjsko ustvarjalnost in 
velikodušno pomagam drugim.«

»Brezmejna inteligenca nadzira  in varuje vsa moja denarna vlaganja;  karkoli 
naredim, vedno uspem.«

»Brezmejna inteligenca mi odkriva novo in popolno hišo, ki je idealna, v lepem 
okolišu, ki izpolnjuje vse moje zahteve in je primerna mojim prihodkom. To 
zahtevo sedaj predajam vesolju, ker vem, da slednje deluje v skladu z mojimi 
zahtevami.«

»Brezmejni duh, daj mi pravo hišo, ki mi pripada po božanski pravici.«

»Brezmejna inteligenca privlači kupca te hiše, ki si  jo zelo želi. Ta kupec si 
lahko ogleda številne druge hiše, vendar je moja hiša tista, katero si želi kupiti, 
ker ga vodi brezmejna inteligenca v njegovi notranjosti. Vem, da je cena prava 
in da je ta trenutek pravi. Vse sile vesolja sedaj delujejo v smeri, da se srečam s 
tem kupcem. Verjamem in vem, da je tako.«

»Brezmejni  duh,  zahvaljujem  se  ti  za  xxx.xxx  evrov,  ki  mi  pripadajo  po 
božanski pravici in me v milosti dosežejo na popoln način.«

»Brezmejna inteligenca je vir, ki mi je vedno na voljo. Velike vsote denarja me 
v milosti dosežejo na popoln način.«

»Odprt sem in sprejemam vse obilje vesolja!«
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DELO IN KARIERA

»Vsak dan vedno bolj uspevam pri udejanjanju vseh svojih načrtov.«

»Vsi, ki delajo v našem podjetju, so pošteni, častni, kooperativni, predani delu in 
polni dobre volje. Z njihovo pomočjo naše podjetje neprestano raste, se bogati in 
napreduje. S svojimi mislimi, z delom in z obnašanjem odsevam ljubezen, mir in 
dobro voljo sodelavcem. 

Brezmejna inteligenca prinaša odločitve skozi mene. V naših poslovnih odnosih 
z drugimi podjetji obstajajo samo pravilne odločitve. Preden vstopim v svojo 
pisarno, vsem pošiljam misli miru, ljubezni in dobre volje. V mojem srcu in tudi 
v srcih vseh ostalih v podjetju sta mir in skladnost. Sedaj grem v nov dan poln 
vere, gotovosti in zaupanja.«

»Moji poslovni partnerji in kupci vedno v roku poravnajo svoje obveznosti.« 

»Imam popolni spomin in brezmejna inteligenca mi neprenehoma odkriva vse, 
kar moram vedeti za izpite, pisne ali ustne. Oddajam ljubezen in dobro voljo 
proti učiteljem in sošolcem. Iskreno želim, da bi vsi uspeli,  in želim jim vse 
dobro.«

»Imam prekrasno delo, za katero dobim čudovito plačilo.«

»Imam čudovit posel in zanj dobim obilno plačilo.«

»Delo, ki ga opravljam, me veseli, navdušuje in bogati.«

»Moj posel je božji posel.«
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MISLI O USPEHU, ZDRAVJU in LJUBEZNI

»Jaz, (ime in priimek), sem vsak dan bolj uspešen, pomemben in bogat. Svoj 
denar uporabljam modro,  ustvarjalno in pravično. Denar se mi na številne 
načine  večkratno  vrača.  Moje  misli  so  pozitivne  in  vsem ljudem iskreno 
želim ljubezen, zdravje, bogastvo, uspeh in srečo. Veselim se uspeha drugih 
ljudi. 

Sem velikopotezni mislec, zatorej velikopotezno mislim o vsem. Sem izredno 
sposoben,  ustvarjalen  in  inteligenten.  Popolnoma  zaupam  moči  božanske 
inteligence, ki ve vse in mi v pravem trenutku sporoči najboljši odgovor.

Sem vrhunski strokovnjak na svojem področju in pri svojem delu sem izredno 
uspešen.  Vse,  česar  se  lotim,  mi  popolnoma  uspe.  Vedno  pričakujem 
najboljše in to tudi dobim. Delo, ki ga opravljam, me veseli in navdušuje.

Izjavljam, da me je ustvaril Bog. On, ki ustvarja, lahko tudi znova ustvarja. 
Čutim  življenjsko  silo,  ki  prav  sedaj  preplavlja  moje  telo.  Vedno  gojim 
zdrave misli, zaupam v zdravje in delam vse za svoje zdravje. Sem v odlični 
psihični  in  fizični  kondiciji.  Vsi  telesni  organi  so  sproščeni  in  delujejo  v 
skladu z zahtevami, ki jih postavlja Bog. Neskončna Božja ljubezen v tem 
trenutku ozdravlja moje telo.

Imam navado biti  srečen,  tako da vedno izžarevam navdušenje,  veselje  in 
prijaznost.  Z  menoj  se  je  prijetno  pogovarjati,  kajti  v  družbi  sem  vedno 
nasmejan, sproščen in zgovoren. Zanimam se za druge ljudi in se jih trudim 
razumeti. Ljudem sem všeč, družina in prijatelji me imajo radi. Videti sem 
odlično in tako se tudi počutim. Vsak dan sem bolj samozavesten in z lahkoto 
navežem stik z drugimi ljudmi.        

Jaz,  (ime  in  priimek),  sledim svojim sanjam in  življenjskemu poslanstvu. 
Prepričan sem, da me vodi božja sila. Prepričan sem, da grem vedno v pravo 
smer. Prepričan sem, da mi bo Bog vedno pokazal pravo pot.«
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EPILOG

Drage prijateljice, dragi prijatelji!

Prispeli smo do konca e-knjige DIAMANTNA ZRNA. Prepričan sem, da ste v 
njej našli marsikatero pozitivno misel in afirmacijo, ki vam bo v pomoč pri vaši  
osebnostni, duhovni in finančni rasti.

V knjigi ste si lahko prebrali kar precejšnje število afirmacij in pozitivnih misli, 
ki jih lahko še bolj produktivno izkoristite. Kako? Preprosto – obstajajo določeni 
računalniški programi, ki vas točno ob določenem času, kar tako, mimogrede, ko 
delate in ustvarjate na računalniku, »spomnijo« na pozitivno misel.

Toplo vam priporočam vam, da obiščete spletno stran www.motivator.ws. Preko 
te spletne strani si lahko na vaš računalnik brezplačno prenesete enostaven, a 
izjemno učinkovit programček imenovan MOTIVATOR. 

Ta programček bi moral imeti vsakdo, ki želi lažje, hitreje in učinkoviteje doseči 
svoje cilje ter uresničiti svoje sanje. Ko ga boste imeli na vašem računalniku, 
vas  bo  med  vašim  delom  prijazno  »opominjal«  na  vaše  življenjske  cilje, 
poslanstvo in na stvari, ki si jih želite, da pridejo v vaše življenje. 

Preko preprostega uporabniškega vmesnika boste lahko nastavili, katere cilje, 
afirmacije ali pozitivne misli  želite, da vam program sporoča, nastavite lahko 
barvo črk, obliko, velikost ..., ter seveda sami vpišete vaše lastne cilje, misli in 
afirmacije.  Obenem  je  možno,  da  nastavite  tudi  frekvenco  in  dolžino  časa 
pojavljanja posameznih misli. 

Naj vas spremlja obilje na vseh področjih življenja!

Robert Goreta
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Še nekaj besed o avtorju e-knjige DIAMANTNA ZRNA ...

Robert  Goreta  se  je  rodil  decembra  1974  na  Jesenicah.  V  prvem  razredu 
osnovne šole se mu je poslabšal sluh in od takrat naprej uporablja slušni aparat. 
Mnogi so ga takrat hoteli poslati v posebno šolo, a jim to zaradi nasprotovanja 
njegovih  staršev  ter  dveh  zdravnic  ni  uspelo.  Kljub  odsvetovanju 
osnovnošolskih psihologov in učiteljev se je vpisal na Srednjo ekonomsko šolo 
v Radovljici in jo uspešno končal.

Po uspešno opravljenem sprejemnem izpitu je študiral  trženje  na Ekonomski 
fakulteti  v  Ljubljani.  Oktobra  1998  je  diplomiral  z  zanimivim  diplomskim 
delom:  »Govorniške spretnosti  študentov Ekonomske fakultete« in tako postal 
prvi slušno prizadeti univerzitetni diplomirani ekonomist v Sloveniji.

Danes je Robert Goreta uspešen pisatelj, govornik, podjetnik, motivacijski trener 
in avtor knjig Srčne zgodbe, Več daš, več imaš!, Življenjski diamant in Tam, kjer 
je volja, tam je pot.

Med drugim je Robert tudi avtor številnih spletnih strani s področja osebnostne, 
duhovne in finančne rasti. Priporočamo vam obisk njegovih naslednjih spletnih 
strani: www.osebna-rast.com, www.e-knjigarna.si, www.retorika.info, www.mojangel.si, 
www.motivacija.info.

Preko njegove prve spletne strani  www.osebna-rast.com, izhaja Brezplačni e-
mesečnik KORAKI DO USPEHA. V brezplačnem e-mesečniku, ki ima že preko 
4.000 naročnikov, so objavljeni zanimivi članki s področja osebne in duhovne 
rasti ter motivacije. Če se tudi vi želite naročiti nanj, kliknite tu! 

Robert  s  svojimi  predavanji,  seminarji  in  delavnicami  navdušuje  poslušalce 
širom Slovenije. Več o njegovih zanimivih seminarjih, delavnicah in tečajih si 
lahko ogledate na spletni strani www.osebna-rast.com. Robertu lahko pišete na 
e-poštni naslov: info@osebna-rast.com in se z njim dogovorite za sodelovanje v 
obliki  izvedbe  izobraževanja,  osebnega  svetovanja  ali  nakupa  njegovih 
navdihujočih knjig.
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Izobraževanja, ki jih izvaja in vam jih priporoča Robert Goreta:

• Tečaj javnega nastopanja SR(E)ČNA RETORIKA

• Delavnica HO'OPONOPONO

• Predavanje BREZMEJNA MOČ MISLI IN ČUSTEV

Priporočena literatura za nadaljnje izobraževanje:

• Robert Goreta: SRČNE ZGODBE

• Robert Goreta: VEČ DAŠ, VEČ IMAŠ!

• Robert Goreta: ŽIVLJENJSKI DIAMANT

• Robert Goreta: TAM, KJER JE VOLJA, TAM JE POT

• James Allen: KOT ČLOVEK MISLI 

• Boris Vene: IZ DNEVNIKA NOVODOBNEGA MILIJONARJA … 

• Boris Vene: UŽIVAJ ŽIVLJENJE … IN POSTAL BOŠ BOGAT

• T. Harv Eker: SKRIVNOSTI MILIJONARJEVEGA UMA

• Doreen Virtue: BOŽJE VODSTVO

• David J. Schwartz: MAGIJA VELIKOPOTEZNEGA MIŠLJENJA

• Joe Vitale: SPIRITUAL MARKETING

• Joe Vitale: THE GREATEST MONEY MAKING SECRET IN HISTORY

• Thomas Pauley: I'M RICH BEYOND MY WILDEST DREAMS

• Amanda Goldston: CREATE YOUR IDEAL DAY
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